
Matice vodivosti lineárního trojúhelníkového prvku

� Interpolační funkce jsou v tomto případě shodné s
trojúhelníkovými souřadnicemi Ni = ξi

� Kartézské souřadnice jsou s troůhelníkovými svázány
prostřednictvím
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První rovnice vyjadřuje, že součet trojúhelníkových
souřadnic je roven jedné. Druhá a třetí rovnice vyjadřují
souřadnice x a y jako lineární kombinaci ξi. Inverzí získáme
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� Aproximace teploty
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Te = Nere

� Výpočet gradentu teploty (∇Te(x) ≈ Be(x)re vyžaduje členy
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� Matice Be má tedy tvar
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� Be je po prvku konstantní
� Matice vodivosti Ke,Ω (předpokládáme, že λe je též

konstantní)
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Výpočet matice Ke,Γ

Γ
qc

N

N

3

2

3

2

Γ
qc

2

3

1

e

e

Ω

e

Ke,Γ =
�

Γe
qc

NeTαNe dΓ

=
�

Γqc




0
N2
N3


 α [0, N2, N3] dΓ

= α

�

Γqc




0 0 0
0 N2N2 N2N3
0 N3N2 N3N3


 dΓ

= αl




0 0 0
0 1/3 1/6
0 1/6 1/3





